



В Международный день защиты детей юные читатели встретились с необычным, ярким явлением на площадке ОДЮБ – «Книжной радугой»! Книжная радуга представила ребятам «разноцветное путешествие» в мир литературы и игр. Книги, экспонируемые на выставке, были представлены под определенным цветом радуги. В каждой цветной зоне маленьких читателей ожидали любимые сказочные персонажи и море веселья.

Красная дуга стала темой защиты животных различных видов Красной книги Казахстана. Здесь ребятам было предложено разгадать загадки и ребусы по данной теме. А веселая Панда сыграла с ними в игры «Хищники – не хищники» и «Крокодил».

На оранжевой и желтой дугах разместились книги с теплыми, летними названиями. Здесь вместе с озорным Пчеленком ребята собрали самые яркие цветы и помогли

приготовить желтый мед для залевшего Солнышка.

Зеленая дуга предложила ребятам знакомство с главными путеводителями по сокровищам человеческих знаний – с изданиями серии «Энциклопедия для любознательных» и «Почемучкины книжки». Знайка и Незнайка с удовольствием продемонстрировали действия некоторых из них опытным путем, пригласив детей стать участниками своей необычной лаборатории.

Голубая и синяя дуги пригласили читателей окунуться с головой в книги, повествующие о воде во всех ее состояниях и проявлениях. Вместе с Русалкой ребята ловили рыбок и закидывали их в ведерко. Дети помогли ей найти пропавших друзей-рыб и поиграли в словесные развлечения-шарыады по теме «Вода».

Фиолетовая дуга обратила внимание читателей на литературу, раскрывающую творческие особенности каждого человека, которая

позволяет развить собственные таланты. А Лунтик с удовольствием научил своих гостей лунному танцу и устроил конкурс самых фантастических рисунков.

Александра ДЕМИНА,
руководитель центра
обслуживания читателей,
Восточно-Казахстанская

областная детско-юношеская библиотека.
Фото А.К. ЧИКЕЕВА.
Усть-Каменогорск.